
Vraag Antwoord Scores

Soldeer(tin) 

38 B 

39 D 

40 C 

41 C 

42 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Het moet de elektrische stroom geleiden.
− Soldeer moet bij een lagere temperatuur smelten dan de te verbinden

metalen onderdelen.

Indien een antwoord is gegeven als: 'het moet goed/snel/gemakkelijk 
smelten' 0 

43 maximumscore 2 
Voor vraag 43 moeten altijd 2 punten worden toegekend, ongeacht of 
er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 
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